
公表：令和5年2月21日

事業所名　博愛こども発達支援センターたくみのお城Ⅰ　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）24(26)　回収数　19  割合80％

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保

されているか
18 1

天候に左右されず、発散で

きる広さがあり、子どもも

気に入っている。スペース

はたくさんあるので活用し

てほしい。中に入ったこと

がないのでわからない。

こども達の特性に配慮し、小集団や大

集団で過ごす部屋を構造化していま

す。今後も安全面に配慮しながら、活

動スペースの確保に努めます

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 14 3 2

職員の数が足りてないよう

に感じる。職員が休むと、

他の職員の負担が大きいの

ではないかと感じる。

施設職員基準に沿った職員配置をして

います

活動に応じて、保育士や作業療法士、

音楽療法士等の専門職員が対応してい

ます

3

事業所の設備等は、スロープや手すりの

設置などバリアフリー化の配慮が適切に

なされているか

17 1 1

鍵は子供が届かない場所に

設置してほしい。安全面で

不安がある。

鍵については、補修・修繕を行いまし

た。安全面には十分配慮し支援してい

きます。

送り迎え時にはインターホンをご利用

ください

4

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか

17 2

計画に対し、作成まではで

きているが、その後の

フィードバックの共有をし

てほしい。

定期的な見直しと個人を尊重した支援

内容の充実を図っていきます

5
活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか
17 1 1

長期休暇など、普段とは違

う活動を取り入れてほし

い。

興味関心の高い活動を取り入れ、人数

や場所の構造化を図りながら支援して

いきます

6

放課後児童クラブや児童館との交流や、

障がいのない子どもと活動する機会があ

るか

2 10 7

コロナ禍のため評価できま

せん。他の放デイとの交流

をしてはどうかと思う。コ

ロナが落ち着いたら外出も

させてほしい。

放課後等児童クラブ等の交流する機会

はありませんが、法人内の児童発達支

援の利用者と月1回交流会を予定して

います

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか
16 3

利用契約時やサービス内容の変更の際

はわかりやすく丁寧な説明を行います

8

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について

共通理解ができているか

18 1

細かいことによく気づいて

くれるし、親の話をたくさ

ん聞いてくれる。よく子供

のことを見ていてくれてい

るのでありがたい。子供に

の特性や課題についてな

ど、担任まかせではなく、

共通理解をして欲しい。

今後も送り迎えの際に状態を把握しな

がら利用者の状況把握に努めます。職

員同士でも状況把握をしながら、共通

理解に努めます。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか
14 4 1

どのように対応をするのが

よいかなど、質問をしやす

いので助かっている。

今後も送り迎えの際に状態を把握しな

がら相談対応を行っていきます

定期的な面談や相談については随時対

応いたします

10

父母の会の活動の支援や、保護者会等の

開催等により保護者同士の連携が支援さ

れているか

2 6 11

コロナ禍のため評価できま

せん。学校の方でしている

ので、個人的にはあまり必

要としていない。コロナが

落ち着けば、保護者会を

行ってほしい。

今後、家族会については法人内や事業

所内で検討していきます
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11

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか

12 5 2

苦情があるのかはわかりま

せん。他害があった場合

は、相手の保護者にも状況

説明し、その後の対応を

行ってほしい。

相談や苦情につては迅速かつ適切な対

応に努めます

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか
19

迅速に対応していただいて

いるのでありがたい。配慮

はしもらっているが、保護

者が待つ中、伝達が長い家

庭もある。

今後も、連絡ノートや送り迎えの際に

保護者と情報交換を行い、課題や生活

状況の把握に努めます

13

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信しているか

4 9 6

連絡帳以外のお便りがほと

んどない。定期的には無い

と思います。閲覧したこと

がないのでわからない。

事業所内の掲示物でのお知らせ以外に

もお便りやホームページの更新を図り

情報発信できるよう調整します

14 個人情報に十分注意しているか 18 1

配布物等個人情報の取扱いには十分注

意するよう、職員へ周知、確認してい

きます

15

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、保

護者に周知・説明されているか

14 2 3

マニュアルはあるのかもし

れないが、具体的な内容を

今後は教えてもらいたい。

今後も緊急時や新型ウイルス感染症等

の対策については検温、消毒、換気の

徹底を行って行きます。

保護者への説明は利用契約時に「緊急

時」「感染症」について説明をしてい

き、今後は各対応マニュアルについて

掲示物などで周知、説明を行うように

取り組みます

16

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か

15 4

避難についてしっかり覚えて

いるので、定期的に訓練して

もらっているおかげだと思

う。災害時に保護者迎え以外

にどうするのかわからない。

毎月１回、地震や火災を想定した避難

訓練を実施しています。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 16 3

ありのままの自分で過ごせる

場所だと思う。楽しく通って

いるのでそれが一番です。今

現在は安心して預けられなく

なっている。

今後も、送り迎えの際に保護者と情報

交換を行い、課題や発達状況の把握に

努めます。安全面に配慮しながら、楽

しく活動に参加できる専門的な体験や

プログラムを提供していきます

18 事業所の支援に満足しているか 15 3 1

親子共々、日常的に支えて

もらっている。職員が足り

ないと感じている。

今後も保護者の意見や要望を真摯に受

け止め、支援の改善につなげていきま

す

〇この「保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス

評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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